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１学期のご支援・ご協力に感謝申し上げます 

苫小牧市立拓勇小学校長  森 田 芳 明 

 

今年の夏も暑い日が続いております。苫小牧でも気温が上がり、熱中症厳重警戒情報が出される日もあり

ました。子どもたちには、うがい・手洗い、換気の感染症予防に加え小まめな水分補給や外出時には帽子を

被るなどの熱中症対策をして元気に健康でこの夏を過ごせるよう指導をしております。保護者・地域の皆様

も体調管理に十分ご留意ください。 

今年度はこれまで、天候にも恵まれ、運動会、参観日、校外学習、遠足、５年宿泊学習などを予定通りに

行うことができました。日常の学習においても４月当初よりも「できること」「わかったこと」が増え確かな

成長を感じております。 

７月２７日（土）より３０日間の夏休みになります。暑さ対策もあり、今までよりも長い夏休みとなって

おります。子どもたちは夏休みになるのを楽しみに学期末を過ごしていました。ケガや事故等に遭わず元気

に過ごすこと、色々な体験をして楽しい思い出をたくさんつくることを期待しています。 

１学期の終業式では、夏休みに向けて以下の２つのことを話しました。 

一つ目、「生活リズムを崩さない」です。 

長期休業中は、寝る時刻も起きる時刻も遅くなってしまいがちになります。生活のリズムが一度崩れてし

まうと、いつも通りの生活リズムに戻すには時間と頑張りが必要になります。普段通りのリズムを保って生

活することを願っています。そして時間があるので、普段はなかなか取り組めないようなことに取り組んで

ほしいと思っています。 

二つ目、「いつも以上に安全に気をつけて生活する」です。 

 子どもたちが生活している環境には、たくさんの危険があります。交通事故や水の事故等に十分気を付

けて生活してほしいと願っています。道路の歩き方や横断の仕方、自転車の乗り方、川や海などに行くとき

の約束を改めて確認していただき、いつも以上に安全を意識して事故に遭わないように願っているとともに、

充分な水分補給等を行い、熱中症を予防しながら生活してほしいと願っています。ご家庭でも是非声をかけ

ていただきますようお願いいたします。 

２学期始業式の８月２６日には元気な挨拶で登校することを楽しみに待っています。 

多くの場面で子どもたちの成長を見ることができた１学期の教育活動の推進にご理解とご支援・ご協力を

賜り感謝申し上げます。 

 

 

 

 ２学期の始業式は８月２６日(月)です 

http://www.city.tomakomai.hokkaido.jp/gakko/takuyu/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CO2CO2
こ つ こ つ

おうちで！ゼロカーボン！ 

令和５年度の苫小牧市「未来創造こども会議」で、 

児童生徒から市長へ直接提言があり、その中で市内小中

学生に長期休みに取り組んでもらいたい活動が提案さ

れました。本校でも提案に従い、夏休み中、ご家庭での

取組を子どもたちに記録してもらい、提出していただく

こととしました。 

 子どものうちから「資源や環境」についてしっかりと

意識し、日常的に取り組める大人になってほしいと願っ

ています。 

 取組の詳細はさくらメールにてお知らせしますので、 

ご確認ください。 

 10月には4年生を対象に 

「ゼロカーボン出前講座」 

が予定されております。 

９日(金) 学校閉庁日 
１１日(日) 山の日 
１２日(月) 振替休日 
１３日(火) 学校閉庁日 
１４日(水)  学校閉庁日 
１５日(木)  学校閉庁日 
１６日(金)  学校閉庁日                           
２３日(金) 転入受付(13:00-14:00)  
２６日(月) ２学期始業式 ４時間授業 
      給食あり PTA街頭指導① 

保護者アンケートへのご協力 

     ありがとうございました。 
保護者の皆様から学校の教育活動につい

てご意見をいただく「保護者アンケート」を

実施いたしました。お忙しい中、ご協力をい
ただき、感謝申し上げます。 
アンケートの結果につきましては、２学期

にお知らせいたします。皆様からいただいた
意見をもとに、本校の教育活動の改善を進め

ていきます。 

 

７月２日（火）に「苫小牧市いじめ問題子どもサ

ミット」がオンラインで開かれました。 

本校からは、児童会いじめ根絶委員会の 6-3 金

澤結叶さんと、6-1 林川翔太さんが出席しました。

出席した２人は、zoomを使ったオンラインで講師

の話を聞き、取組について拓進・ウトナイ・錦岡小

学校の児童と交流しました。交流の中で、他校の取

組を知るとともに、いじめ根絶の思いを広げること

ができました。  

学校では、「いじめはどの子どもにも起こり得る」

との危機意識をもって日常の生徒指導、学級指導を

行っていきます。ご家庭でもいじめについて話して

いただけると幸いです。 

相談窓口の紹介 
 
学校のほかにも、不登校やいじめ、子育

てに関する悩みを相談できる機関がありま
すので、ご紹介します。 
 

◆子ども相談支援センター ０１２０－３８８２－５６ 

◆胆振教育局教育相談電話  ０１４３－２２－６５９４ 

◆苫小牧市教育委員会教育部指導室  ３２－５７１１ 

◆苫小牧市教育委員会教育部指導室 

スクールソーシャルワーカー    ３２－６５６８ 

◆子ども専用悩みごと相談電話    ３２－００２２ 

◆室蘭児童相談所苫小牧分室     ６１－１８８２ 

◆日高子ども家庭支援センター ０１４６２－４－４０５０ 

27日(火) クラブ（反省） 図書返本４年 
      2計測2.4.6年 
      PTA街頭指導② 
28日(水)  図書返本5.6年 

2計測1.3.5年 
      PTA街頭指導③ 
29日(木)  図書返本３年 視力検査1年 
      PTA街頭指導④ 
30日(金)  図書返本１年．わかば 
      5時間授業 視力検査2年 

夏季休業中の電話対応について 

 夏季休業中は、下記の時間帯の電話は自動音声メッセージにより対応させていただきます。 

【月～金曜日】１６:２０～翌朝７:５０ 【土・日・祝祭日・学校閉庁日】 終日 


